Первое организационное заседание Совета депутатов Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от «04» октября 2016 г.

No 1

с. Хангиш-Юрт

Об избрании главы Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики, исполняющего полномочия председателя Совета депутатов Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьи 21 Устава Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики, Совет депутатов Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

РЕШИЛ:

- 1. Избрать главой Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики, исполняющего полномочия председателя Совета депутатов Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики третьего созыва Микиеву Шайман Борзалиевну.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания, подлежит обнародованию путем доведения его до сведения жителей поселения и других лиц способом размещения на информационном стенде администрации сельского поселения и других местах массового пребывания людей, а так же размещению на официальном интернет сайте Хангиш-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района.

Глава Хангиш-Юртовского сельского поселения



Ш.Б. Микиева